

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 整座山开挖

“谁敢告我，我就搞谁！”揭东群众揭露吴平河违纪被捕“我不想入狱，尤其是被当地公安机关冠以诽谤泄露国家机密等各种莫名其妙的罪名抓进监狱。”月日，笔者从广东省揭阳市揭东区了解到，该区市民李创宏根据所掌握的揭东书记吴平河的涉嫌违法违纪线索，向广东省纪委实名举报天时间后，被揭东区公安分局拦截，以“非法获取国家秘密罪”对其刑事拘留，目前，李创宏一家人仍处在当地公安机关的“保护”中。近日，据微博爆料：年月日夜晚，广东省揭阳市揭东区市民李创宏根据所掌握的揭东书记吴平河的涉嫌违法违纪线索，向广东省纪委实名举报。但在举报完回广州市天河区地中海酒店的途中，被揭东区公安分局的台警车拦截，连夜从广州押回揭东，并在月1日凌晨两点，以“非法获取国家秘密罪”对其刑事拘留（李创宏拘留通知书编号为揭东公（刑）拘通字01号）。对此，有网友表示，国家公权机关对举报者保护不力，打击报复者未受到严惩，是腐败分子敢于公开打击报复的一个重要原因。可是，在此事中，举报人反而被吴平河严重地打击报复，被揭东书记吴平河以涉嫌“非法获取国家机密”的罪名进行了刑事拘留，这让普通群众感到寒心。

如果打击人民群众举报官员腐败等违法违纪行为积极性，那么，整座山开挖还将滋生出更多危害国家安全，蚕食国家利益和人民利益的蛀虫。但像揭东区吴平河这么明目张胆肆无忌惮地公开打击报复举报人，实属罕见！腐败分子吴平河没有被绳之以法，守护正义的举报人却被冠上“非法获取国家机密罪名”！在当今法治社会下

## 整座山开挖

，却有人敢如此嚣张地践踏法律，打压老百姓，不得不引起我们的重视和关注！以下是实名举报人提供的部分资料：吴平河自年月至年月任中共揭东县委书记，县人大党组书记，年月揭东县改区后，担任中共揭东区委书记，区人大党组书记至今，其在任期间有以下违法违纪情况。为确保卖出官职能得到任命，吴平河名义上是开常委会讨论决定，实际是他将手写的拟任官职人员名单交给组织部长陈惠胜，要其打印后在会上宣读通过。

揭东县（区）有不少政府工程，吴平河先是要求发包单位拟定苛刻的带资投资等条件，造成招投标文件发布后，没有内定得到吴平河许可的工程公司均不敢参报名与投标。

但吴平河不愿将这些房屋分配给真正符合条件的住房困难的无房户，而是想安排给吴平河亲戚，造成方案在区的常委会三次都没有通过。揭东书记吴平河与路篁村书记兼区公共事业局副局长吴少茂以及吴平河的亲戚周旭忠合伙，以揭东翁内水库清淤为名，霸占吴悦芝的沙场，由吴平河亲戚周旭忠承包经营。在年月份，在未经水库所在乡村埔田镇车田村及村民同意的情况下，强占村民承包种植的土地，大面积毁坏村民承包种植的竹林，将水库坝体右边的整座山开挖平整为平地，山泥土填下水库，未经批准私自建造混凝土结构的别墅和多幢铁结构的房屋，破坏了库区植被，对水库大坝的稳定性也有严重影响（破坏情况可见当时的现场相片），对大坝下游人民群众的生命财产安全造成严重的威胁，甚至整座山开挖还影响依赖该水库供水饮用的揭东区几十万群众的日常生活。所在的车田村向揭阳市国土局和水务局书面反映（见附件《关于车田村生态林地遭受破坏和强占的情况反映》）后，因有揭东书记吴平河充当保护伞，也无人敢管，至今没有制止。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/W9h4ZhengZuoiSPsg.html>